



**MUNICÍPIO DE MONTEIRO LOBATO**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**



**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL N°040/PE029/2024**

Processo Administrativo n° 240491/2024

A Comissão de Licitação, no exercício de suas atribuições, torna público o presente Termo de retificação ao Edital n°040/PE029/2024, referente ao Processo Administrativo n° 240491, conforme segue:

**NOTIFICAÇÃO DE ALTERAÇÃO**

No edital 029/2024 Material de Fonoaudiologia e Odontologia, constatou-se uma imprecisão no endereço indicado no item 5 do Termo de Referência. Portanto, por meio desta emenda, faz-se a correção do endereço conforme descrito abaixo:

**Onde se lê:**

Dr. José Francisco de Almeida Mileo, situada na Praça Josino Ribeiro da Silva, N° 100, Bairro Frei Galvão, Monteiro Lobato/SP

**Leia-se:**

Rua Antônio Alves Magalhães n° 20 - Centro Monteiro Lobato/SP CEP: 12.250-000

Esta emenda entra em vigor a partir da data de sua publicação e deverá ser considerada parte integrante do edital 029/2024 Material de Fonoaudiologia e Odontologia.

Salientamos que os demais termos e condições do edital permanecem inalterados.

Monteiro Lobato, 07 de junho de 2024.

**ALAN DA COSTA BARROS**  
**Agente de Contratação**